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Licenca OTP br.14/2020 

kategorija A 40 

ORGANIZATOR 

  

Viva  sezona  2020 

 

   

 

BUS 

 

M A Đ A R S K A 

S E G E D I N 
Segedin se prvi put spominje 1183. godine posle mongolske invazije kada je kralj Bela Treći zagarantovao status grada. 

Po čitavom gradu, koji je pažljivo uređen sa mnogo zelenila i pravim malim prirodnim oazama, sa fontanama koje su tu 

da svakoga podsete kako je Segedin bogat  mnogobrojnim termalnim izvorima, tako da ima karakter banje, a mogu se 

videte i građevine raznih arhitektonskih stilova, spomenici i verski objekti… U Segedinu obavezno treba posetiti Muzej 

pik salame i paprike, Opservatoriju i Muzej dvorca i prošetati po Botaničkoj bašti. Segedin je poznat i po restoranima u 

kojima su lokalni specijaliteti: halászlé (riblja čorba sa mnogo aleve paprike), pick salama, gulyás (gulaš), kolbász 

(kobasica), od slatkiša najpoznatija je dobostorta. Segedin je najbliži raj za spske kupoholičare jer nudi  

 

VIVA PROGRAM PUTOVANJA: 
 

1. dan  BEOGRAD – SEGEDIN – BEOGRAD  

Polazak iz Beograda oko 5:15h sa perona glavne autobuske stanice ( BAS – a ), ulaz iz Karađorđeve ulice, i iz Novog 

Sada sa SP pumpe na Temerinskoj raskrsnici kod Rodića oko 6h (proveriti 3 dana pre putovanja tačno vreme i mesto 

polaska autobusa). Dolazak u Segedin u prepodnevnim časovima. Po dolasku obilazak grada: Glavni (Sečenji) Trg, 

Zavetna crkva, Srpska Pravoslavna crkva…. Slobodno vreme za individualne aktivnosti. Individualni obilazak jednog od 

tržnih centara ARKAD. Odlazak do hipermarketa Auchan, Metro, Praktiker. Slobodno vreme u hipermarketu. Polazak za 

Srbiju oko 19h. Dolazak u Novi Sad i Beograd u kasnim večernjim satima. 

.                                                                                                                                                                              (Kraj usluga) 

 

V I V A    C E N A : 

Paket aranžman  / autobuski prevoz i obilasci 

Termin putovanja Ukupna cena po osobi 

24.10.2020. 15 € 

07.11.2020. 15 € 

12.12.2020. 15 € 

Aranžman se plaća u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu NBS na dan uplate. 

Cena iz tabele je u evrima 

 

CENA ARANŢMANA OBUHVATA:  

 prevoz autobusom turističke klase na relacijama navedenim u programu (visokopodni, sa klimom, TV-om i audio 

opremom) 

 obilaske prema programu (Segedin – panorama grada) 

 troškove organizacije i vođenja aranžmana 

 usluge licenciranog pratioca grupe 
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 CENA ARANŢMANA NE OBUHVATA: 
 međunarodno zdravstveno osiguranje  

 ulaznice i individualne troškove 

 peronsku kartu (stanični vaučer) za ulazak na perone Beogradske autobuske stanice  (BAS ) 

NAPOMENA: Svi autobuski polasci u organizaciji Turističke agencije VIVA TRAVEL  odvijaju se sa glavne autobuske 

stanice u Beogradu ( BAS-a). Za ulazak na perone odakle polaze autobusi neophodno je imati peronsku kartu ( stanični 

vaučer). Peronsku kartu (stanični vaučer) moguće je kupiti u turističkoj agenciji po ceni od 50,00 dinara po osobi (deca 

od 0-2 godine ne plaćaju stanični vaučer) ili direktno na šalterima BAS-a po ceni od 190,00 dinara po osobi . 
POPUSTI:   

 deca od 0 – 2 godine popust 100% u pratnji dve punoplatežne osobe (imaju sedište u autobusu, nemaju ležaj u hotelu) 

 deca od 2 – 12 godina popust 10% u pratnji dve punoplatežne osobe (imaju sedište u autobusu, imaju ležaj u hotelu)       

 

POLASCI IZ DRUGIH MESTA (mora se najaviti prilikom rezervacije aranţmana): 

 OSTALA MESTA – postoji mogućnost usputnih ulazaka i izlazaka putnika na skoro svim benzinskim pumpama, restoranima i 

motelima uz autoput Beograd – Novi Sad – Horgoš (granica sa Mađarskom)                                                                                                                                   

NAČINI PLAĆANJA ARANŢMANA: 

Aranžman se plaća u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu NBS-a na dan uplate 

1. 30% prilikom rezervacije, a ostatak od 70% najkasnije 10 dana pre putovanja 

2. platne kartice (Visa, Dina, Master, Maestro, American Express) 

3. 30% prilikom rezervacije, a ostatak od 70% do 6 jednakih mesečnih rata BEZ KAMATE – ovaj način plaćanja važi samo za 

korisnike kreditnih platnih kartica Banke Intesa (Visa, Master i American Express) i direktne prijave i uplate u turističkoj 

agenciji Viva 

4. 30% prilikom rezervacije, a ostatak od 70% do 6 jednakih mesečnih rata BEZ KAMATE – ovaj način plaćanja važi samo za 

korisnike kreditnih platnih kartica Komercijalne banke (Visa, Master i Dina) i direktne prijave i uplate u turističkoj agenciji 

Viva. 

5. potrošački krediti banaka od 3 – 24 meseca, a na osnovu profakture koja mora biti realizovana najkasnije 10 dana pred put 

6. krediti banaka od 3 – 24 meseca, a na osnovu profakture koja mora biti realizovana najkasnije 10 dana pred put 

 

OPŠTE NAPOMENE:                       

 Putnici su duţni da prilikom rezervacije aranţmana dostave ispravan broj mobilnog telefona. Organizator putovanja 

dva dana pred put šalje obaveštenje o polasku sms porukom. Ukoliko putnik ne dobije sms poruku, duţan je da 

kontaktira agenciju radi dobijanja tačnih informacija o polasku. 

 Kod autobuskih aranžmana  predviđene su pauze radi usputnog odmora na oko 3 do 4 sata vožnje. Zaustavljanja su na 

usputnim stajalištima ili benzinskim pumpama, a u zavisnosti od uslova na putu i raspoloživosti kapaciteta stajališta 

 Dužina trajanja slobodnog vremena za individualne aktivnosti tokom programa putovanja zavisi od objektivnih okolnosti (npr. 

dužine trajanja obilazaka,  termina polazaka…) 

 Zbog poštovanja satnica predviđenih programom putovanja, kao i poštovanja vremena ostalih putnika iz grupe, ne garantujemo 

mogućnost zadržavanja na granici koja predstavlja izlazak iz Evropske Unije, radi overe računa i povraćaja poreza iz Evropske 

Unije TAX FREE) 

 Svaki komad prtljaga mora biti obeleţen Viva obeleţivačima sa upisanim podacima putnika (ime i prezime, broj 

telefona) 

 Za sve informacije date usmenim, telefonskim ili elektronskim putem agencija ne snosi odgovornost. Validan je samo pisani 

program putovanja istaknut u prostorijama agencije  

 Organizator putovanja zadržava pravo promene programa putovanja usled nepredviđenih objektivnih okolnosti (npr. gužva na 

granicama, gužva u saobraćaju, zatvaranje nekog od lokaliteta predviđenog za obilazak...)  

 Potpisnik ugovora o putovanju ili predstavnici grupe putnika obavezni su da sve putnike upoznaju sa ugovorenim programom  

putovanja, uslovima plaćanja i osiguranja, kao i Opštim uslovima putovanja organizatora putovanja 

 Rok za prijavu uglavnom zavisi od popunjenosti. Preporuka je da se raspitate o aranžmanu minimum 4 – 8 nedelja unapred 

 Maloletni putnici prilikom putovanja moraju imati overenu saglasnost roditelja 

 Sva vremena u programima putovanja su data po lokalnom vremenu zemlje u kojoj se boravi 

 Putnici koji poseduju inostrani pasoš dužni su sami da se informišu kod nadležnog konzulata o uslovima koji važe za odredišnu 

ili tranzitnu zemlju (vizni, carinski, zdravstveni i dr.) i da sami blagovremeno i uredno obezbede potrebne uslove i isprave 

 Preporuka je, da se putnici sa novim crvenim pasošima, informišu o uslovima ulaska u zemlje Evropske unije (potrebna 

novčana sredstva za boravak, zdravstveno osiguranje, potvrde o smeštaju ...) na web-stranici Delegacije Evropske unije u Srbiji 

www.europa.rs ili u ambasadi ili konzulatu zemlje u koju putuju. Agencija ne snosi odgovornost u slučaju da pogranične vlasti 

onemoguće putniku ulaz na teritoriju Evropske unije 

 

Molimo Vas da paţljivo pročitate Opšte uslove putovanja 
Organizator putovanja je Turistička agencija VIVA, licenca OTP br.14/2020 kategorija A 40. Uz ovaj program važe Opšti uslovi 

putovanja organizatora putovanja. Aranžman je rađen na bazi od minimum 45 prijavljenih putnika i usled nedovoljnog broja 

putnika organizator putovanja ima pravo otkaza putovanja, najkasnije 5 dana pre termina polaska. Organizator putovanja zadržava 

pravo korekcije ugovorene cene  pre početka putovanja usled promene u kursu razmene valute ili promene u tarifama prevoznika i 

u zakonom predviđenim slučajevima 

Cenovnik za Segedin (sezona 2020.godine, autobus, izlet) br.1 od 06.10.2020. 

http://www.europa.rs/

